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    Kính gửi: 
· Các ban ngành đoàn thể;
· Các cán bộ công chức, viên chức.
· 
          Thực hiện Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 05/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính nhà nước các cấp; 
Thực hiện Chỉ thị số 20/CT-UBND ngày 09/9/2016 của UBND tỉnh Thái Nguyên về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính Nhà nước tỉnh Thái Nguyên.
Thực hiện Kế hoạch số 287/KH-UBND ngày 01/6/2022 của UBND phường Châu Sơn triển khai Chỉ thị số 20/CT-UBND ngày 09/9/2016 của UBND tỉnh Thái nguyên về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính Nhà nước tỉnh Thái nguyên.
Thực hiện Văn bản số 420/UBND-VP ngày 01/3/2023 của UBND thành phố Sông Công về việc tăng cường thực hiện công tác kiểm soát thủ tục hành chính, triển khai cơ chế một cửa, một cửa liên thông và thực hiện TTHC trên môi trường điện tử. 
UBND phường Châu Sơn đề nghị các cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan thực hiện tốt một số nôi dung sau:
1.Giao cho Văn phòng UBND phường theo dõi việc thực hiện cường kỷ luật, kỷ cương hành chính của UBND phường tại Kế hoạch số 287/KH-UBND ngày 01/6/2022. (có Kế hoạch số 287/KH-UBND kèm theo).
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- Đề nghị các đoàn thể tuyên truyền đến toàn thể hội viên, đoàn viên của mình trong việc chuyển đổi số
	2. Đối với công chức, viên chức:  Thực hiện việc tiếp nhận giải quyết hồ sơ tại tại Bộ phận tiếp nhận và Trả kết quả phường tăng cường thực hiện công tác kiểm soát thủ tục hành chính, triển khai cơ chế một cửa, một cả liên thông và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường mạng:
	- Các hồ sơ được tiếp nhận phải giải quyết theo đúng quy định, không được để hồ sơ quá hạn. Nếu để hồ sơ quá hạn công chức đó phải chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND phường về hò sơ đó.
	- Thực hiện dịch vụ công toàn trình theo Quyết định 3733/QĐ-UBND ngày 30/12/2022 của UBND tỉnh về công bố Danh mục dịch vụ công trực tuyến toàn trình trên địa bàn tỉnh Thái nguyên và Văn bản số 40/UNBD-Vp ngày 06/01/2023 của UBND thành phố về việc triển khai Quyết định 3733/QĐ-UBND ngày 30/12/2022 của UBND tỉnh Thái Nguyên, đảm bảo 100% hồ sơ được nộp trực tuyến qua cổng dịch vụ công tỉnh Thái Nguyên.
	- Thực hiện thanh toán trực tuyến các thủ tục các thủ tục hành chính có thu phí, lệ phí (theo Quyết định số 4020/QĐ-UBND ngày 16/12/2021 của UBND tỉnh Thái nguyên), tối thiểu 80% thủ tục hành chính có yêu cầu nghĩa vụ tài chính, được thanh toán trực tuyến, trong số đó, tỷ lệ giao dịch thanh toán trực tuyến đạt từ 30% trở lên.
	- 100% hồ sơ, kết quả giải quyết thủ tục hành chính được số hóa hồ sơ theo quy định
	- Tiếp tục thực hiện dịch vụ chứng thực bản sao điện tử từ bản chính
	- Đẩy mạnh việc tạo khoản cho công dân trên cổng dịch vụ công quốc gia khi công dân đến giao dịch thủ tục hành chính. 
Yêu cầu các ban, ngành đoàn thể; cán bộ, công chức, người lao động nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên./.
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